

# 中共中央政治局决定 从下月起在全党开展 “不忘初心、牢记使命”主题教育

据新华社电 中共中央政治局5月13日召开会议,决定从今年6月开始,在全党自上而下分两批开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。会议审议了《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,根据党的十九大部署,以县处级以上领导干部为重点,在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,用习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作,推动全党更加自觉地为新时代党的历史使命而努力奋斗。

会议指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,根本任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锤炼忠诚干净担当的政治品格,团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗。这次主题教育要贯彻守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,达到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。要将力戒形式主义、官僚主义作为主题教育重要内容,教育引导党员干部牢记党的宗旨,坚持实事求是的思想路线,树立正确政绩观,真抓实干,转变作风。要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全

过程。

会议指出,长三角是我国经济发展最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一,在全国经济中具有举足轻重的地位。长三角一体化发展具有极大的区域带动和示范作用,要紧扣“一体化”和“高质量”两个关键,带动整个长江经济带和华东地区发展,形成高质量发展的区域集群。

会议强调,把长三角一体化发展上升为国家战略是党中央作出的重大决策部署。上海、江苏、浙江、安徽要增强一体化意识,加强各领域互动合作,扎实推进长三角一体化发展。



5月13日,在北京大兴国际机场,厦门航空公司一架客机准备执行试飞任务。当日,4架大型客机依次在机场跑道上平稳降落,标志着北京新机场完成首次真机验证。 新华社发

## 中国将对美部分商品提高加征关税税率

据新华社电 国务院关税税则委员会13日发布公告,2019年5月9日,美国政府宣布,自2019年5月10日起,对从中国进口的2000亿美元清单商品加征的关税税率由10%提高到25%。美方上述措施导致中美经贸摩擦升级,违背中美双方通过磋商解决贸易分歧的共识,损害双方利益,不符合国际社会的普遍期待。为捍卫多边贸易体制,捍卫自身合法权益,中方不得不对原产于美国的部分进口商品调整加征关税措施。

根据《中华人民共和国对外贸易法》《中华

人民共和国进出口关税条例》等法律法规和国际法基本原则,经党中央、国务院批准,国务院关税税则委员会决定,自2019年6月1日0时起,对已实施加征关税的600亿美元清单美国商品中的部分,提高加征关税税率,分别实施25%、20%或10%加征关税。对之前加征5%关税的税目商品,仍继续加征5%关税。

中方希望,美方回到双边经贸磋商的正确轨道,和中方共同努力,相向而行,争取在相互尊重的基础上达成一个互利双赢的协议。

## 为38万工友免费体检 碧桂园在下一盘什么棋?

2019年4月23日,湖南张家界慈利碧桂园项目工地里,一场特别安排的体检后,工友们的饭后话题突然变得“养生”起来。

48岁塔吊工贺中云体检发现血压偏高,准备再去医院做一次详细检查。“医生说,要改掉不良饮食习惯,爱喝酒的习惯也要改咯!”贺中云说。

当天,在碧桂园湖南区域公司的统筹下,该项目总包单位邀请临澧中医院医务人员,在工地现场给340多名建筑工人做了一次免费体检。

整个4月份,在甘肃、广东、江苏、福建、湖南、浙江等全国各地的碧桂园项目工地里,都能看到类似的场景:医护人员带着仪器设备来到建筑工地上,工人们排起长队接受各项体检,所有体检都是自愿参与、费用全免。

这是碧桂园在2019年实施的一项重要动作——在全集团范围内开展工友免费体检。根据碧桂园集团运营中心安全职能团队3月底下发的要求,集团要求所有在建项目都要参与,按标段由总包单位负责执行,预计将覆盖2000多个施工标段、38万名工人。

截至4月28日,碧桂园共有71个区域公司、千余个工地开展了工友免费体检,全集团38万名已进行实名认证的工友中已有16.4万人完成体检,约占43%,体检项目囊括血糖、血压、心电图、尿酸检测及内科检查等7大类,还给每位工友赠送免费的日常药物,其中3200多位工友查出身体状况不佳,公司进行了妥善安排,其余工地体检也在准备中,该项工作预计5月可全部完成。

通讯员 刘夏宁

“健康宁波”公益广告

让心灵在绿色中放飞

# 健康生活 幸福未来

宁波日报报业集团  
 制作: 宁波日报 中国宁波网 甬派